

Corrigendum for Advertisement No. COVID-19-04/2021

In reference to letter No.RMRI/ICMR/Estt./1113/2020-21 dated 20/1/2021, the application number 4 for the post of Data Entry Operator may be read as application No.3 and Father's Name of Mr. Suman Kumar Sharma may be read as Mr. Surendra Sharma in place of Shri Rajo Paswan (Sl. No.3) of result.

Sd/-
Administrative Office